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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COORDENAÇÃO
ACADÊMICA DO IBIO, EM VINTE E SEIS DE FEVEREIRO DE 2021.

Às dezesseis horas do dia vinte e seis de fevereiro de dois mil e vinte e um,
reuniram-se virtualmente os membros da Coordenação Acadêmica por meio da
plataforma conferência Web da RNP, sob a presidência do Vice Coordenador
Acadêmico, prof. Carlos Eduardo Sampaio Guedes (representante docente), profª
Renata Ferreira de Lima (Colegiado de Ciências Biológicas - suplente), profª. Bianca
Silva (chefe do Núcleo de Ensino), prof. Pedro Rocha (chefe do NUPEX); profª. Paula
Ristow (Programa de Pós-graduação em Microbiologia), prof. Francisco Barros
(Pós-Graduação em Ecologia: Teoria, Aplicação e Valores), prof. Doriedson Gomes
(Pós-Graduação em Ecologia - Mestrado Profissional), prof. José Geraldo de Aquino
Assis (representante docente - suplente), prof. Pablo Oliveira (representante docente)
e dos representantes discentes Jussara de Jesus dos Santos (suplente) e Vanessa
Rodrigues Bispo dos Santos (titular). Ausência justificada prof. Emilio Lanna
(Pós-Graduação em Biodiversidade e Evolução). Afastada por questões de saúde
profª Flora Fernandes (Coordenadora Acadêmica - Representante Docente). A profa.
Luciana Veiga participou da reunião como ouvinte. A reunião teve como pauta: 1. 
Apreciação dos planos de ensino-aprendizagem dos componentes curriculares de
graduação. Ponto nº 1. Apreciação dos planos de ensino-aprendizagem dos
componentes curriculares de graduação. Os planos a seguir foram analisados
pelos membros da Coordenação Acadêmica e ajustados, quando necessário,
pelo professor responsável pelo componente: BIO006 Fundamentos de Zoologia;
BIO007 Introdução à Biologia; BIO007 Introdução à Biologia para Ciências Naturais; 
BIO010 Biologia Celular e Molecular; BIO032 Fisiologia Animal Comparada; BIO137
Poluição Ambiental; BIO138 Biometria Básica; BIO165 Genética Humana Aplicada à
Fonoaudiologia; BIO166 Fisiologia dos Animais Marinhos; BIO167 Bentologia;
BIOA33 Evolução e Biogeografia; BIOA62 Trabalho de Conclusão de Curso; BIOA93
Biologia Molecular e Celular Aplicada à Medicina Veterinária; BIOB23 Métodos de
Estudo da Biologia; BIOB27 Introdução à Diversidade Zoológica; BIOB39
Sistemática, Ecologia e História Natural dos Anfíbios; BIOB65 Diversidade Zoológica
I; BIOB67 Biologia das Algas; BIOB68 Genética I; BIOB69 Morfologia Vegetal;
BIOC01 Diversidade Zoológica II; BIOC05 Sistemática e Evolução de Espermatófitas;
BIOC10 Genética II; BIOC12 Biologia Evolutiva; BIOC13 Diversidade Zoológica III;
BIOC41 Fisiologia Vegetal; BIOD49 Abordagens Qualitativas de Pesquisa em Ensino
de Ciências e Biologia; BIOC05 Sistemática e Evolução de Espermatófitas. Em
regime de votação, os planos foram aprovados por unanimidade. Os planos ainda
não aprovados serão apreciados na próxima reunião da coordenação acadêmica. O
prof. Carlos Eduardo, informou que a profª Flora Fernandes solicitou perícia médica
junto ao Serviço Médico da UFBA e aguarda o agendamento. Foi novamente trazida
à discussão a questão das referências , o prof. Carlos Eduardo enviará e-mailon-line
ressaltando a importância da disponibilização de alternativas aos livros físicos,



inacessíveis para a maioria dos alunos, ressaltando o respeito à Lei de Direitos
Autorais. Como solicitado na segunda reunião ordinária, o prof. Carlos Eduardo
resgatou a informação referente à aprovação da dispensa de carga horária no
semestre 2021.1 para a profª Maria Aparecida, a informação constante na ATA da
primeira reunião extraordinária de 2021, condiciona a dispensa à apresentação de
documento do serviço médico da UFBA. O prof. Pedro Rocha ressaltou então que,
embora a Coordenação Acadêmica tenha apresentado esse condicionante para a
profª. Maria Aparecida, em reunião posterior aprovou a dispensa da profª. Marlene
sem que o documento do serviço médico da UFBA tenha sido apresentado. Nada
mais havendo a tratar, o prof. Carlos Eduardo encerrou a reunião, da qual foi lavrada
esta ata e assinada pelos presentes. Salvador, 26 de fevereiro de 2021.
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